

ΥΝ ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΟΥΝ!

ΚΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ «ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟΣ» ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ



λωσόρισε τους παραβρισκόμενους και ευχαρίστησε όλο το Διοικητικό της Συμβούλιο για την πολύμηνη προετοιμασία της αποκριάτικης εκδήλωσης. Όπως ήταν και φυσικό, η ίδια καυχήθηκε για το ότι η Πάτρα και οι Πατρινοί και γενικά η Αχαΐα κρατούν τα σκήπτρα του καλύτερου ελληνικού καρναβαλιού, το οποίο αναβιώνεται κάθε χρόνο από τον φορέα της. Σύντομη χαιρετιστήρια ομιλία εκφώνησε και ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύνδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας κος Χάρης Δανάλης. Αμέσως μετά ακολούθησαν οι ξέφερενοι ήχοι των τυμπάνων και οι ξέφερενοι χοροί του Βραζιλιάνικου συγκροτήματος οι οποίοι προσέθεσαν περαιτέρω κέφι στο πελοποννησιακό γλέντι που εξελισσόταν. Καλιγράμμες Βραζιλιάνες και γυμνασμένοι Βραζιλιάνοι στο δικό τους σόου συνεπήραν τους θαμώνες στην πίστα ανεβάζοντας το κέφι στα ύψη. Λίγο αργότερα, εμφανίστηκε, όπως εξάλλου γίνεται κάθε χρόνο, ο Βασιλιάς Καρνάβαλος πάνω σε άρμα με παιδάκια καθισμένα σε αυτό να «φραντίζουν» τα τραπέζια και τους παραβρισκόμενους με σερπατίνες, κορδέλες και βεβαίως με...σοκολάτες. Ο γνωστός σοκολα-

τοπόλεμος αναβίωσε και στο Σύνδνεϋ! Πολλή σοκολάτα! Ο δε Βασιλιάς Καρνάβαλος είχε αναρτημένους πάνω του σαυρικές φωτογραφίες από την επικαιρότητα που δεν ήταν άλλη από τον Γιάννη Βαρουφάκη, τον Έλληνα υπουργό οικονομικών και τις συναντήσεις που είχε με τους εκπροσώπους της Τρόικας εκείνο το Σαββατοκύριακο. Πιο επίκαιρο θέμα δεν θα μπορούσε να υπάρξει και να προβληθεί! Οι δε... πιπεράτες και καυστικές λεζάντες των φωτογραφιών, που δεν θα μπορούσαν να αναδημοσιευτούν εδώ, ήταν άκρως επιτυχημένες και έσπερναν συνεχόμενα γέλια. Η αίθουσα της λέσχης του St George Sailing Club, μέσα στην οποία διεξήχθη με πλήρη επιτυχία το Καρνάβλι του 2015, μετατράπηκε σε μια μίνι Πάτρα, με ένα πολύχρωμο τοπίο, μεταμφιεσμένους και μεταμφιεσμένες, μάσκες, δυνατή βραζιλιάνικη και ελληνική μουσική, κέφι γέλιο και διασκέδαση. Χρηματικά βραβεία δόθηκαν στους καλύτερους μεταμφιεσμένους από μια επιτροπή που αποτελούνταν από διάφορους καλεσμένους της εκδήλωσης. Στα παιδικά βραβεία το 1ο βραβείο απονεμήθηκε στην θεά Αθηνά, το 2ο σε ένα αγγελούδι και το 3ο σε

ένα Μεξικανάκι με κιθάρα. Στους μεγάλους, το 1ο βραβείο το πήρε, χωρίς έκπληξη... ο Θεόδωρος Πάγκαλος, το 2ο βραβείο απονεμήθηκε σε Μεξικανό με το τεράστιο σομπρέρο καπέλο του και το 3ο βραβείο το έλαβε η Μαντάμ Σουσου! Η υπόλοιπη ώρα της Πατρινής βραδιάς συνεχίστηκε με παραδοσιακή ελληνική μουσική, καλαματιανά, νησιώτικα, θεσσαλικά, πειρώτικα και μακεδονικά τραγούδια. Με το πέρας της εκδήλωσης, όλοι απεχώρησαν με το γέλιο να κυριαρχεί στα χείλια τους, κλείνοντας με τον καλύτερο τρόπο το Τριώδιο και με το βλέμμα στραμμένο πια στην Μεγάλη Σαρακοστή και το Πάσχα αλλά και στο...2016 αναμένοντας με προσμονή την επόμενη Αποκριάτικη εκδήλωση και τις εκπλήξεις που θα παρουσιάσουν οι ειδήμονες Πατρινοί στο γλέντι και την Αποκριά! Ευτυχώς που υπάρχουν οι Πατρινοί στην Αυστραλία που μας διασκεδάζουν και μας δείχνουν την πυξίδα για την ψυχική μας ευεξία και υγεία αφού το γλέντι και το γέλιο όλοι το αναζητάμε, ιδιαίτερα στους χαλεπούς καιρούς που ζούμε όλοι παγκοσμίως!! Καλή Σαρακοστή σε όλους!